



# Fredericia Billardklub

---

## Mødereferat

---

Referat nummer: 2018-03

Mødedato: 14-03-2018

Fredericia den 20-03-2018

Side 1 af 3

---

## Dagsorden

Punkt	Beskrivelse	Ansvar	Deadline
	Der er ikke forud for mødet indkommet forslag – mødet er derfor efter almindelige "tale" runde		



# Fredericia Billardklub

---

## Mødereferat

---

Referat nummer: 2018-03

Mødedato: 14-03-2018

Fredericia den 20-03-2018

Side 2 af 3

---

## Referat

Fremmødte	Claus, Hans Jørgen, Erling, Jimmy og Ole
Næste møde	<b>Onsdag 11-04-2018</b> <b>GF: 26-05-2018 kl. 13:00</b>
<b>Handlingsplan</b>	-
<b>Formanden</b> Claus	<ul style="list-style-type: none"><li>- Regnskab, er det klar til revision Erling: Ja, bliver afleveret til regnskabskyndig</li><li>- Nøgler til lageret og skab? Det aftales at cylinderen i døren til det lille lager skiftes, så den passer med den i skabet.</li><li>- Mærker til skjorter? Sjønne: Bestiller bare</li><li>- Lageret – det store Sjønne: Har måske mulighed for en vogn til transport af de gamle og tunge penge skabe</li><li>- Køleskab til pålæg? Ole og Erling finder og henter</li></ul>
<b>Kassereren</b> Erling	<ul style="list-style-type: none"><li>- Efter automat, er der forsat kassedifference på salg af chokolade, kaffe og dagskort. Vi drøftede muligheden for en kasse med mønt indkast som mulighed.</li><li>- Automaten kører, men tager lidt opmærksomhed</li></ul>
<b>Næstformand</b> Hans Jørgen	<ul style="list-style-type: none"><li>- Gratis kaffe til brød efter kampene, bare en eller 2 kander? Der gik en god diskussion vedr emne, men ikke afsluttet, og intet vedtaget om dette, derfor skal man forsat betale for al kaffe.</li></ul>
<b>Ole</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Nu der er låst til det lille lager, skal vi have fundet en placering af baller, håndklæde papir samt toiletpapir Der blev snakket om muligheden for et lille skab eller reol ude i mellemgangen, og anvende en hylde i skabene til ballerne.</li></ul>
<b>Jimmy</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Der ER bestilt klædeskift ved Søgaard samt baller mv. leveringstiden ukendt.</li><li>- Der er lagt sedler i klubben, som medlemmerne løbende bedes udfylde med opdateret oplysning, og gerne selvom man ikke er flyttet</li></ul>



# Fredericia Billardklub

---

## Mødereferat

---

Referat nummer: 2018-03

Mødedato: 14-03-2018

Fredericia den 20-03-2018

Side 3 af 3

---

	- Kigger på GDPR
Generelt/Evt.	
Indkommet	- Vi søger én ABC Tour og én 3 Bande tour, og vi skal have medlemmerne med som hjælpere, det er en tung opgave
<b>Opgaver efter mødet</b> <b>Små opgaver ellers på handlings plan</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Cylinder til lageret (Det lille)</li><li>- Opbevaring af baller</li><li>- Køleskab til pålæg mv</li></ul>
	-
<b>Ændringer efter mødet</b>	-